
GUN AUCTION 

SUNDAY, NOV.17, 2024 
START TIME: 10:00 A.M. 

At Our Gallery 
8349 Rte. 414 Liberty, PA 

(Donald Roan/Auctioneer-(570)-324-2813) 

--------------------MISC. ITEMS-------------------- 

300.______  ANTIQUE WOODED BLUE BILL? DUCK DECOY 

301.______  TRAYLOT 3 ANTIQUE WOOD DUCK DECOYS, UNMARKED- BLUEBILL, WOOD DUCK, ETC… 

302.______  TRAYLOT- 2 ANTIQUE WOODEN DUCK DECOYS- BLUEBILL + ONE STAMPED 248 ON BOTTOM 

303.______  TRAYLOT- 2 ANTIQUE WOODEN CANVAS BACK DUCK DECOYS – ONE MARKED, “KEN HARRIS  

  WOODVILLE, NY” (GLASS EYES) 

304.______  ANTIQUE WOODEN BLUE BILL DUCK DECOY MARKED “W. SIMMONS BEAMSVILLE ONT.”   

  (GLASS EYES) 

305.______  TRAYLOT- 2 ANTIQUE WOODEN DUCK DECOYS- BOTH GOLDEN EYE? 

306.______  ANTIQUE WOODEN BLUEBILL DUCK DECOY STAMPED, “KEN HARRIS WOODVILLE, NY,”  

   (GLASS EYES) 

307.______  ANTIQUE WOODEN MERGANSER DUCK DECOY (GLASS EYES) (REPAIRD BEAK) 

308.______  ANTIQUE WOODEN RED BEAK DUCK DECOY (TACK EYES) 

309.______  TRAYLOT- 2 ANTIQUE WOODEN CANVAS BACK DUCK DECOYS- JOINTER GLASS EYES + ONE   

  PAINTED EYES 

310.______   TRAYLOT- 2 ANTIQUE WOODEN BLUE BILL DUCK DECOYS (GLASS EYES) ONE STAMPED, “PK 1937” 

  + OTHER STAMPED “CAC” 

311.______  TRAYLOT- 2 ANTIQUE WOODEN DUCK DECOYS – JOHN RICHARDS BUFFLEHEAD + SAYBROOK BLUE 

  GILL 

312.______  TRAYLOT- 2 ANTIQUE WOODEN DUCK DECOYS- W.T. SEYMOUR BLUE BILL + UNMARKED   

  BLUEBILL? 

313.______  TRAYLOT- 2 ANTIQUE WOODEN VIICTOR STYLE DUCK DECOYS- MALLARD + BLUEBILL W/ LEAD  

  WEIGHTS 



314.______  TRAYLOT- 2 ANTIQUE CORK + WOODEN DUCK DECOYS- (CORK) CANVASBACK + 1PC. WOODEN  

  BLUEBILL 

315.______  TRAYLOT- 2 ANTIQUE CORK + WOODEN DUCK DECOYS- CORK + WOOD BLUEBILL + CORK +  

  WOODEN MALLARD HEN 

316.______  ANTIQUE WOODEN GOLDEN EYE DUCK DECOY 

317.______  ANTIQUE WOODEN GOLDEN EYE DUCK DECOY 

318.______  2 CORK MALLARD (DRAKE AND HEN) DUCK DECOYS 

319.______  BLOW MOLD PLASTIC GREAT HORNED OWL DECOY 

320.______  TRAYLOT- 5 STANLEY HAWBAKER REFERENCE BOOKS- MINK, FOX, COYOTE, RACCOON, TRAPPING  

  + THE ART OF DEER + BEAR HUNTING 

321.______   AMERICAN FUR & TRADE H.B.C. (HUDSON BAY CO.) No.6 BEAR TREAP, 16” JAWS 

322.______  WWI US ARMY M1917 DOUGHBOY BRODIE HELMET W/ LINER 

323.______  POST WWII  DUTCH MKII HELMET 

324.______  WWII BRITISH HOME GUARD HELMET DATED 1941 M69 

325.______  WWII BF MCDONALD CIVIL DEFENSE MERCHANT MARINE FACTORY SECURITY HELMET 

326.______  REM. 7600 RIFLE MAG. FITS- 7mm- 08 REM., 257 RBTS, 308 WIN., 6mm REM., 243 WIN.,  

   + 280 REM. 

327.______  REM. 760 RIFLE MAG. FITS- 7mm- 08 REM., 257 RBTS, 308 WIN., 6mm REM., 243 WIN 

328.______  2 TRAYLOTS – 9 VINTAGE REFERENCE BOOKS- MINK, BEAVER, OTTER, FOX TRAPPING, ETC… BY  

  A.R. HARDING, E. KREPS, ETC… W/ BEE HUNTING BY FUR FISH AND GAME 

329.______  REM.721, 300 SAV. RIIFLE BARREL 24” 

330.______  MI GARAND WIN. WRA (USGI) 30-06 RIFLE BARREL 

331.______  JOHNNY STEWART CASSETTE BATT. OPERATED BIRD + ANIMAL CALLER W/ CASSETTES + CARRY  

  BAG 

332.______  BRASS + WOOD FIELD CANNON – (1” HOLE) 17” BBL. DEPTH- 16” H x 20” W x 28” LENGTH-  

  (ENTIRE BARREL LENGTH 20”) W/ RAM ROD 

332A.______  SCALE MODEL OF CIVIL WAR MORTAR “THE DICTATOR” 14”L x 8” H x 8” W 

333.______  WESTMARK MODEL 702 #31619 SHEATH KNIFE W/ O.B. + ORIG. HINGE BOX + SHEATH 

334.______  WESTMARK MODEL 701 #24102 SHEATH KNIFE W/ O.B. + ORIG. HINGE BOX + SHEATH 



335.______  2 TRAYLOTS- 20 +/- LEATHER KNIFE SHEATHS, SOCKET BAYONET, BRASS BULLET MOLD MARKED  

  OCT. 13, 1871, EUROPEAN KNIFE + SHEATH 

336.______  UNUSUAL VINTAGE ASH ADIRONDACK CANVAS COVERED TRAPPERS BASKET W/ TIN LID ON  

  HINGES  

337.______  TRAYLOT- NY 1930’S CONSERVATION BUTTONS, 1939 NJ HUNTING FISHING BUTTON, 1951 PA  

  RESIDENT HUNTING LICENSE, ETC… 

338.______  TRAYLOT- AM. WALTHAM 15 JEWEL POCKET WATCH, HUBLEY CAP GUN, HANDCUFFS, ANTIQUE  

  FISHING REELS, ETC… 

339.______  5 PENNSYLVANIA CITIZEN RESIDENT FISHING LICENSE BUTTONS – 1934,35,37,38,39 

340.______  TRAYLOT- 5 SHEATH KNIVES W/ 1 U.S. MESS KIT KNIFE- CASE CC, MARBLES, ROSTFRI, ETC… 

341.______  LOT- 5 PENNSYLVANIA RESIDENT CITIZEN FISHING LICENSE BUTTONS – 2, 1950’S, 51,57,58 

342.______  LOT- 7 PENNSYLVANIA RESIDENT CITIZEN FISHING LICENSE BUTTONS- 1940,41,2-43’S,45,47,48 

342A.______  SHRADE U.S.A. #735 S.S. RIGGING – BOSON’S MATE KNIVE, W/ MARLIN SPIKE 

343.______  NEW SINTERFIRE 223 REM. 50 gr. NXG (1000 ROUNDS) 

344.______  NEW WW SUPER 218 BEE UNPRIMED CASINGS (150 CASINGS) 

345.______  TRAYLOT- COLEMAN 200A LANTERN, NEW REMINGTON SHOTGUN PRIMERS, PETERS SHOTSHELL  

  BOX, ETC… 

346.______  2 TRAYLOTS-24 NEW POCKET KNIVES- FROST CUTLERY, WHITETAIL CUTLERY, ETC… 

347.______  HOPPES ADJUSTABLE BENCH REST GUN REST 

348.______  FLEMISH ART (PYRO ART) INDIAN MAIDEN ROUND PLAQUE – 6” DIA.- MARKED ON BACK; XMAS  

  DECEMBER 25, 1909 TO MISS HELEN FLANIGAN FROM EDITH MOURY 

349.______  BRONZE STATUE, SIGNED PJ MENE, HORSE + FOAL, BRONZE ON GREEN MARBLE    

  3 ½” H x 3 ½”W x 6 ½” L 

350.______  BRONZE STATUE, SIGNED BAYRE 1886- “ARABIAN HORSES” 6” H x 5” W x 10” L 

351.______  TRAYLOT- CIVIL WAR MODEL 1873 BAYONET BELT HANGER, FIFE, IRON BEAR, HORSE SHOES,  

  ETC… 

352.______  TRAYLOT- NEW HORNADY + SPEAR LEAD .490 + .512 CONICAL + ROUND BALLS (175 +/- BALLS) 

352A.______  TRAYLOT- INDIAN POTTERY – SANTA CLARA PUEBLO, RED WARE BOWL, SOUTHWEST POTTERY  

  WATER VESSEL + CUP 

353.______  VINTAGE CRAFTSMAN SINGLE BIT AXE W/ HICKORY HANDLE 26 ½” 



354.______  TRAYLOT- 2 SHEATH KNIVES + 2 FOLDING POCKET KNIVES- CHIPAWAY, WHITETAIL CUTLERY,  

  BULLDOG, ETC… 

355.______  NEW REM. 30-06 SPR. 150 gr. P.S.P. (20 ROUNDS) 

356.______  NEW FEDERAL 270 WIN. 150gr. S.P. (20 ROUNDS) 

357.______  NEW PPU 7mm 08 REM. 140gr. BT P.S.P. (20 ROUNDS) 

358.______  NEW WIN. JOHN WAYNE 32-40 WIN. 165gr. S.P. (20 ROUNDS) 

359.______  LOT- NEW NOSLER 6mm 95gr. S.P. BULLETS – (50 BULLETS) + NEW NOSLER 6mm 100gr. S.P.  

  BULLETS (50 BULLETS) – 100 BULLETS TOTAL 

360.______  TRAYLOT- HORNADY BLACK 223 REM. 62gr. FMJ (40 ROUNDS) 

361.______  TRAYLOT- FOLDING KNIVES + SHEATH KNIFE- TROPHY HUNTER CUTLERY, WHITETAIL CUTLERY,  

  ETC… (11 KNIVES) 

361A.______  1983 RUGER M-77 B.A. RIFLES BOOK BY RONNIE BURKE 

361B.______  RUGER 10/22 RIFLE STOCK + BARREL 

362.______  VALLEY FORGE FLAG CO. U.S. FLAG 

363.______  BUSHNELL STALKER 3-9x40 RIFLE SCOPE 

364.______  BUSHNELL STALKER 3-9x40 RIFLE SCOPE 

365.______  LEUPOLD M8 3X RIFLE SCOPE 

366.______  2 PCS. BUSHNELL SPORTVIEW + REDFIELD 3x9 RIFLE SCOPE 

367.______  LEUPOLD 24X RIFLE SCOPE 

368.______  30-06 RELOADS – BALISTIC TIP (20 ROUNDS) 

369.______  2 TRAYLOTS – RCBS ELEC. SCALES, MACHINEST DIAL GAUGES, ETC… 

370.______  RWS MODEL 6G AIR PISTOL W/O.B. 

371.______  TRAYLOT- NEW WIN., ESTATE + FEDERAL 20ga. 7 ½ SHOT (125 ROUNDS) 

372.______  TRAYLOT- NEW REM. 410, 2 ½” RIFLED SLUG (50 ROUNDS) 

373.______  TRAYLOT- NEW FEDERAL + REM. 22 L.R. (825 ROUNDS) 

374.______  TRAYLOT- NEW HORNADY 30-30 WIN. 160gr. FTX (60 ROUNDS) 

375.______  TRAYLOT NEW ESTATE 12ga. 2 ¾” 7 ½ SHOT (150 ROUNDS) 

376.______  TRAYLOT NEW ESTATE 20ga. 2 ¾” 7 ½ SHOT (150 ROUNDS) 



377.______  TRAYLOT- NEW REM. 410, 2 ½” RIFLD SLUG (45 ROUNDS) 

378.______  T.S. STEELE “ANGLERS PRIZE” LITHOGRAPH PRINT OF 2 BROOK TROUT, FISHING POLE, FISH NET +  

  HAT – 20”x25” 

379.______  FRAMED AUSCHWITZ CONCENTRATION CAMP ENTRANCE GATE PRINT BY GARRY SEIDEL, 12”x16” 

380.______  2 PCS. 2 YARD LONG PRINTS OF WWI DOUGHBOY SOLDIERS + CAMP LEE PETERSBURG, VIRGINIA 

381.______  TRAYLOT- NEW HORNADY 30-30 WIN. 160gr. FTX (80 ROUNDS) 

382.______  NEW JOHN WAYNE WIN. 44-40 WIN. 200gr. S.P. (50 ROUNDS) 

383.______  NEW JOHN WAYNE WIN. 45 COLT 250gr. LFN (50 ROUNDS) 

384.______  NEW JOHN WAYNE WIN. 30-30 WIN. 150gr. P.P. (20 ROUNDS) 

385.______  TRAYLOT- DOMINION 22 SAVAGE 70gr. P.S.P. (20 ROUNDS) + WIN. + REM. UMC 22 HI POWER  

  (SAVAGE) 70gr. (20 ROUNDS)  -- 40 ROUNDS TOTAL 

386.______  TRAYLOT- WIN. JOHN WAYNE 32-40 WIN. 165gr. S.P. (39 ROUNDS) 

387.______  TRAYLOT- WIN. 25 REM. AUTO 117 S.P. (40 ROUNDS) 

388.______  TRAYLOT-  IMPERIAL 38-55 WIN. 255gr. S.P. (18 IMPERIAL ROUNDS) – WIN. LEGENDARY   

  FRONTIERSMAN 38-55 255gr. S.P. (40 ROUNDS) W/ WIN. USED BRASS CASINGS 

389.______  WIN. 88-4 RD MAG. FITS 243-308 WIN. 

390.______  WIN. 88-4 RD MAG. FITS 243-308 WIN. 

391.______  WIN. 88-4 RD MAG. FITS 243-308 WIN. 

392.______  LYNCH’S FOOL PROOF TURKEY CALL MODEL 101 

393.______  LYNCH’S WORLD CHAMPION TURKEY CALL MODEL 102 

394.______  ANTIQUE HAND WROUGHT FISHING GIG- 70” 

395.______  LOT- FOLDING HUNTING SEAT, GAME BAG, HOT SEAT, ETC… 

396.______  TRAYLOT- TASCO 6-24x40 RIFLE SCOPE + ANTIQUE FILIPINO BARONG SHORT SWORD W/   

  SCABBORD 

397.______  LEUPOLD 12X RIFLE SCOPE 

398.______  LEUPOLD 3x9 RIFLE SCOPE 

399.______  SIMMONS 6-18x40 RIFLE SCOPE 

400.______  LEUPOLD VXII 3.5-10x50 RIFLE SCOPE 



401.______  ZEISS DIASTA 8x52 RIFLE SCOPE 

402.______  ZEISS DIASTA 6x42 RIFLE SCOPE 

403.______  LEUPOLD GILMORE LG35, 4 MINUTE DOT- RED DOT SIGHT W/ BOX 

404.______  DAVID ARMSTRONG L.E PRINT – “SPRING SUN” - SIGNED 446/950 – 28” x 36” –  

405.______  2 ORIGINAL CIVIL WAR (INERT) 1864 DATED ABSTERDAMS ARTILLARY SHELLS – MARKED   

  ABSTERDAMS PATENT FEB. 23, 1864 

406.______  NEW- REM. 7x64, 175gr. P.S.P. (60 ROUNDS) 

407.______  FALKNIVEN TRE KRONOR DE LUXE KNIFE W/ COCOBOLO HANDLE W/ SHEATH + O.B. (SWEDEN) 

   8 ½” LONG 

408.______  BLACKJACK KNIVES LTD. EFFINGHAM IL. TRAIL GUIDE SHEATH KNIFE – U.S.A. 9” LONG 

409.______  QUEEN CUTLERY CO #4190 SHEATH KNIFE W/ SHEATH + O.B. 

410.______  TRAYLOT- 16 ANTIQUE FOLDING POCKET KNIVES – RUSSELL, PAL CUTLERY, UTICA, ETC… 

411.______  LOT – 2 PCS. – CAMILLUS CUT. CO. #200 – 1876-1976 COMM. FOLDING KNIFE W/ O.B. +   

  CAMILLUS  “AMERICAN WILDLIFE” #10 (TRAPPER STYLE) FOLDING KNIFE W/ O.B. 

412.______  ANTIQUE HERTER DOUBLE BIT SADDLE AXE 15 ¼” LONG 

413.______  MARBLE ARMS + MFG. CO. #2 SAFETY AXE 

414.______  MARBLE ARMS + MFG. CO. #2 SAFETY AXE 

415.______  ANTIQUE E.C. SIMMONS KEEN KUTTER EMBOSSED HATCHET W/ ORIG. EMBOSSED LEATHER  

  SHEATH 

416.______  TRAYLOT- STAG HANDLE CARVING SET- 2 KNIVES, STEEL, + FORK – RUSSELL, LANDERS, FRARY +  

  CLARK, ETC…  

417.______  2 TRAYLOTS- 19 SHEATH KNIVES + 2 STRAIGHT RAZORS – MORSETH, HERTERS, PHK, ETC… 

417A.______  LEUPOLD VXIII 6.5 x20 RIFLE SCOPE 

417B.______  NIKON 4.5 x14 x 40 RIFLE SCOPE 

417C.______  NIKON BUCKMASTERS II 3-9 x 40 RIFLE SCOPE 

417D.______  BUSHNELL SPORTVIEW 4-12 x 40 RIFLE SCOPE 

418.______  2 TRAYLOTS- METAL LATHE BITS, SPACERS, ETC… 

419.______  TRAYLOT- MACHINEST END MILLS W/ VARIOUS MILLING BITS – BRUBAKER, MORSE, ETC… 

420.______  STARRETT #224 SET A MICROMETER CALIPER W/ CASE 



421.______  TRAYLOT- STARRETT #124 MICROMETER SET, STARRETT MACHINEST LATHE MILL, STARRETT  

  RADIUS GAGE SET – ETC… 

422.______  TRAYLOT- STARRETT MICROMETERS, CRAFTSMAN + STARRETT DIAL INDICATORS, ETC… 

423.______  2 TRAYLOTS- ALLEN WRENCHES, STEP BLOCK SET, ETC… 

424.______  TRAYLOT- 100 +/- TAP + DIES – VERMONT, BRUBAKER, ETC… 

425.______  3 TRAYLOT- DRILL BITS, MICROMETER, FILES, PUNCHES, SQUARES, ETC... 

426.______  WOODEN MACHINEST CHEST (TOOL BOX) 

427.______  METAL MACHINEST CHEST (TOOL BOX) 

428.______  NEW WIN. 12ga. 8 SHOT 2 ¾” (250 ROUNDS) 

428A.______  NEW B+P 12ga. 8 SHOT 2 ¾” (250 ROUNDS) 

429.______  NEW WIN. + REM. 4, 7 ½ + 8 SHOT 2 ¾” (240 +/- ROUNDS) 

429A.______  NEW B+P 12ga. 7 ½ SHOT 2 ¾” (175 ROUNDS) 

430.______  NEW REM. + WIN. 375 H+H 270+300gr. (56 ROUNDS) 

431.______  NEW B+P F2 CLASSIC 16ga. 2 5/8” #7 SHOT (150 ROUNDS) 

432.______  NEW WIN. 12ga. 2 ¾” #8 SHOT (250 ROUNDS) 

433.______  NEW B+P  F2 CLASSIC 20ga. 2 5/8” #7 SHOT (200 ROUNDS) 

434.______  TRAYLOT- NEW 12 + 16ga. 2 ¾”, 6,7,8 SHOT (140+/- ROUNDS) VARIOUS MFG’S 

435.______  TRAYLOT- NEW REM., FEDERAL, ETC…  (STEEL) 12ga. 2 ¾” + 3” – 2,4 + 2x6 SHOT (100 +/- ROUNDS) 

436.______  TRAYLOT- REM. + FEDERAL 28ga. 2 ¾”, 6,8, + 9 SHOT (150 ROUNDS) 

437.______  TRAYLOT- 3 RIFLE SCOPES,- TASCO PRONG HORN, BOWER 6-30x30, TASCO 6x12 

438.______  2 PELLET/ BB RIFLES- MI CARBINE + .177 CAL. PELLET RIFLE 

439.______  3 BOX LOTS- VARIOUS MFG’S – 12ga., 2 ¾” VARIOUS SHOT SIZES (275 +/- ROUNDS) 

440.______  TRAYLOT- NEW 22LR + 22 WRF- VARIOUS MFG’S- (700 +/- ROUNDS) 

441.______  TRAYLOT- VARIOUS MFG’S + GRAINS – 8x56MS (160 +/- ROUNDS) 

442.______  3 VINTAGE BOOKS- 1966 #57 SHOOTERS BIBLE, STOEGERS 1939 WORLDS FAIR CATALOG, 1939-40 

  HUNTING ANNUAL    

443.______  TRAYLOT- B+P 16ga., 2 5/8” #8 SHOT (100 ROUNDS) 

444.______  TRAYLOT- VARIOUS MFG’S – 22 HORNET, 45gr. S.P. (80 ROUNDS) 



445.______  LOT- 2 INDIAN TRADE AXES U.S. LEATHER HOLSTER, PEWTER WHISKEY FLASK, U.S. MT BAYONET + 

  SHEATH 

446.______  TRAYLOT- NEW CCI + WESTERN 22 WMR 40gr. J.H.P. (150 +/- ROUNDS) 

446A.______  WOODEN WWII BROWNING MODEL 1917? AMMUNITION BOX 

447.______  TABLE LOT- AMMO CAN, CLAY THROWER, GUN BOOKS, BIPOD, ETC… 

448.______  2 TRAYLOTS- VARIOUS MFG’S 20ga., 2 ¾” – 6+8 SHOT (240+ ROUNDS) 

449.______  TRAYLOT- VARIOUS MFG’S 270 WIN., VARIOUS GRAINS (58 +/- ROUNDS) 

450.______  TRAYLOT- VARIOUS MFG’S 16ga., 2 ¾”, 6+8 SHOT (100+ ROUNDS) 

451.______  TRAYLOT- NEW SIG 365 V CROWN JHP 8 ROUNDS + BROWNING 9mm LUGER 115gr. FMJ  

   (50 ROUNDS) 

452.______  NEW WIN. 35 REM. 200gr. PPSP (20 ROUNDS) 

453.______  NEW WIN. SUPREME 270 WIN. 130gr. BALISTIC SILVER TIP (20 ROUNDS) 

454.______  CART SHELF LOT- 3 TRAYLOTS + AMMO CAN- STARTER PISTOL, BULLET MOLD, GUN CLEAN KIT,  

  ETC… 

455.______  TRAYLOT- WIN. + REM. 30-06 SPR. VARIOUS GRAINS (38 +/- ROUNDS) 

456.______  BOX LOT OF LEATHER PISTOL HOLSTERS 

457.______  2 TRAYLOTS- FLINTLOCK PISTOL, POWDER MEASURES, BULLET MOLD, ETC… 

458.______  TRAYLOT- CCI + HORNADY 17 HMR H.P. + BALISTIC TIP (250 +/- ROUNDS) 

459.______  BOX LOT- VARIOUS MFG’S 16ga. 6,7, + 7 ½ SHOT (150 +/- ROUNDS) 

460.______  3 TRAYLOTS- SHEATH KNIVES, FOLDING POCKET KNIVES- BARLOW, VICTORIINOX, BROWNING,  

  ETC… 

461.______  TACKLE BOX + TRAY LOT OF ANTIQUE FISHING LURES – HEDDON CRAZY CRAWLER, FOSS FROG,  

  JITTERBUG, ETC… 

462.______  TRAYLOT- NEW WIIN. 22-250 REM. – 50gr. BALISTIC TIP, 52gr. H.P. + 55gr. S.P. (58 ROUNDS) 

463.______  ANTIQUE WOOD DAITCH DAIRY MILK CRATE (JUNE 1975) 

464.______  BOX LOT- VARIOUS MFG’S 12ga. 2 ¾” VARIOUS SHOT (200 +/- ROUNDS) 

465.______  AMMO CAN FULL OF 1954 W.R.A. 30-06 F.M.J. (250 +/- ROUNDS) 

466.______  2 TOTES OF VARIOUS MFG’S 28ga. VARIOUS SHOT (400 +/- ROUNDS) 



467.______  TRAYLOT- NEW BISMUTH 20ga. 2 ¾” #6 SHOT (30 ROUNDS) + REM. WINGMASTER HD 20ga. 3”  

  (20 ROUNDS) – 50 ROUNDS TOTAL 

468.______  TRAYLOT- VINTAGE WIN. PAMPHLETS, OLD PHOTOS OF LOCOMOTIVES- READING, CRR + NJ, ETC… 

469.______  TRAYLOT- HS STRUT UNDERTAKER CHOKE TUBES, CLEARFIELD SCOPE, PISTOL GRIPS, ETC… 

470.______  2 SHELF LOTS- 10 TRAYLOTS- BRASSM LARGE RIFLE PRIMERS, LEAD, ETC… 

471.______  CART SHELF LOT- 10 +/- MANUAL MEAT GRINDERS, TAP + DIE PARTS, ETC… 

472.______  CART LOT- VINTAGE RECORDS, VINTAGE PAPER ITEMS, EVERREADY BATTERIES, F.D.R., OLD POP  

  GUN, CAMPBELLS SOUP SIGN, ETC… 

473.______  OLD PAL MINNOW BUCKET + Pr. 1947 N.Y. LICENSE PLATES 

474.______  6 DUKE #2 DOGLESS, FOUR COIL JUMP TRAPS 

475.______  CART LOT- WOODEN PETERS AMMO BOXES, CROSSCUT SAWS, OLD TINS, FRISKI LIVE BAIT   

  KEEPER, ETC… 

476.______  BEN PEARSON # 10 76 13 – 16955 WOODEN LEFT HANDED COMPOUND BOW W/ FELINE   

  ALUMINUM QUICK CHANGE ARROWS, W/ EXTRA ARROWS 

477.______  LARGE LOT OF VINTAGE MILITARY CLOTHES, HELMET, ETC… 

 

 

 

 


